

QuickStart Guide

KIDYNIGHT-LA KIDYNIGHT-UN



Download instruction manual in your language.
Téléchargez le manuel d'instructions dans votre langue.
Laden Sie die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache herunter.
Scarica il manuale di istruzioni nella tua lingua.
Descarga el manual de instrucciones en tu idioma.
Download de handleiding in uw taal.
Descarcati manualul de instructiuni în limba dorita.
Κατεβάστε το εγχειρίδιο οδηγιών στη γλώσσα σας.



User Manual

Product Details

Name: KIDYNIGHT-LA / KIDYNIGHT-UN
Capacity of the lithium battery: 1200mAh
Working voltage/current: DC 5V/500 mA
Maximum Power: 0.35W



Features

1. Choose between 3 different modes and 8 vibrant colors.
2. Eco friendly and high quality non-toxic soft washable silicone + ABS material safe for babies and toddlers. No sharp parts and can be put into bed.
3. No need to replace batteries and doesn't get hot. Micro USB charge point.
4. Silicone part can be detached and is machine washable.

Instructions

1. Charge the night lamp fully for first time use. The light indicator light will stay red while charging.
2. Press the main power button to turn on lamp to warm white light mode.
3. Tap the silicone surface to switch between colors and modes.

Tap Functions

- Push the power button to start the lamp in warm white mode.
- First tap will switch lamp to bright white light.
- Second tap will switch lamp to red color.
- Third tap will switch lamp to blue color.
- Fourth tap will switch lamp to green color.
- Fifth tap will start slow-changing colors.
- Continue tapping the lamp to restart the cycle.

Caution

1. Do not open the internal light fitting.
2. If not using the lamp for a long period store it somewhere dry

RoHS CE ♻️

Manuel d'utilisation

Détails du produit

Nom : KIDYNIGHT-LA / KIDYNIGHT-UN

Capacité de la batterie au lithium : 1200mAh

Tension du courant : DC 5V/500mA

Puissance maximale : 0.35W

Fonctionnalités

1. Choisissez entre les 3 modes différents et 8 couleurs vives.
2. Silicone lavable, souple, écologique et de haute qualité. Non-toxique ; matériel ABS sans danger pour les bébés et les tout-petits. Pas de pièces pointues et peut être mis dans le lit.
3. Pas besoin de remplacer les piles et ne chauffe pas. Point de charge micro USB.
4. La partie en silicone peut être détachée et lavable à la machine.

Instructions

1. Chargez la lampe de nuit entièrement pour une première utilisation. L'indicateur de la lumière restera rouge pendant la charge.
2. Appuyez sur le bouton d'alimentation principal pour allumer la lampe en mode lumière blanche chaude.
3. Appuyez sur la surface de silicone pour passer d'une couleur à l'autre.

Fonctionnement

- Appuyez sur le bouton d'alimentation pour démarrer la lampe en mode blanc chaud.
- La première tape changera de lampe à la lumière blanc vif.
- La deuxième tape changera la lampe à la couleur rouge.
- La troisième tape changera la lampe à la couleur bleue.
- La quatrième tape changera la lampe à la couleur verte.
- La cinquième tape va faire en sorte que les couleurs vont lentement changer.
- Continuer à taper la lampe pour redémarrer le cycle.

Attention

1. Ne pas démonter la lampe interne.
2. Si vous n'utilisez pas la veilleuse pendant un long moment, laissez-la dans un endroit sec.

Rohs CE ♻️



Handleiding

Product kenmerken

NAAM : KIDYNIGHT-LA / KIDYNIGHT-UN

Lithium batterijcapaciteit: 1200mAh

Spanningsdruk: DC 5V/500mA

Maximaal vermogen: 0,35 W

Funcities

1. Kies tussen 3 verschillende modi en 8 felle kleuren.
2. Siliconen wasbaar, flexibel, milieuvriendelijk en van hoge kwaliteit. Niet giftig; ABS-systeem is veilig voor baby's en kinderen. Geen scherpe delen en kan in bed worden gelegd.
3. U hoeft de batterij niet te vervangen. De batterij warmt niet op. Micro USB-oplaadpunt.
4. Het siliconengedeelte kan worden losgemaakt en is wasbaar in de machine.

Instructies

1. Laad de nachtlamp volledig op voor een eerste gebruik. De lichtindicator blijft rood tijdens het opladen.
2. Druk op de aan- en uitknop om de lamp in warme witte lichtmodus te zetten.
3. Druk op het siliconenoppervlak om van de ene kleur naar de andere over te schakelen.

Hoe het werkt;

- Druk op de aan- en uitknop om de lamp in warm wit licht te starten.
- De eerste tik verandert de lamp in helder wit licht.
- De tweede tik verandert de lamp in de rode kleur.
- De derde tik verandert de lamp in de blauwe kleur.
- De vierde tik verandert de lamp in de groene kleur.
- De vijfde tik zorgt er voor dat de kleuren langzaam veranderen.
- Ga door met op de lamp te tikken om de cyclus opnieuw op te starten.

Opgepast!

1. De interne lamp niet demonteren
2. Als u het nachtlampje lange tijd niet gebruikt, laat het op een droge plaats staan.

Rohs CE ♻️

